ORDRE DETIRENCYCLE AB/CD OUABC
Type de compétition 2 X 18 m individuel
Premier Départ

APPEL 10s, tir de 3 fleches par archer en 2 mn.

Date:

/ 120

Heure Incidents de Tir Heure Incident de Tir
1 A/B c/D 1 | AB | CID
2 c/D A/B 2 | co | AB
3 A/B c/D 3 | AB | CcD
4 c/D A/B 4 | cib | AB
5 A/B c/D 5 | AB | CD
6 c/D A/B 6 | c/D | AB
7 A/B c/D 7 | AB | cD
8 c/D A/B 8 | cb | AB
9 A/B c/D 9 | AB | CD
10 c/D A/B 10 | c/b | AB
Deuxiéme Départ
Ouverture du greffe:.............oooiiiiin, ORDRE DE TIR EN CYCLE AB/CB.
Volées d’essais: heure de début :.................... heure de fin:..................
APPEL 10s, tir de 3 fleches par archer en 2 mn.
Heure Incidents de Tir Heure Incident de Tir
1 A/B c/D 1 | AB | CID
2 C/D A/B 2 | cb | AB
3 A/B C/D 3 | AB | CID
4 C/D A/B 4 | co | AB
5 A/B C/D 5 | AB | CID
6 C/D A/B 6 | CID | AB
7 A/B C/D 7 | AB | CID
8 C/D A/B 8 | CID | AB
9 A/B C/D 9 | AB | CD
10 C/D A/B 10 | ¢c/D | AB
Troisieme Départ
Ouverture du greffe:.............c..c ORDRE DE TIR EN CYCLE AB/CB.
Volées d’essais: heure de début:.................... heurede fin:..................
APPEL 10s, tir de 3 fleches par archer en 2 mn.
Heure Incidents de Tir Heure Incident de Tir
1 A/B C/D 1 | AB | CD
2 C/D A/B 2 | cb | AB
3 A/B C/D 3 | AB | CD
4 C/D A/B 4 | co | AB
5 A/B C/D 5 | AB | CID
6 C/D A/B 6 | CID | AB
7 A/B C/D 7 | AB | CID
8 c/D A/B 8 | CID | AB
9 A/B C/D 9 | AB | CD
10 C/D A/B 10 | ¢/D | AB
Horaires: de fin compétition:...........oouiiiiiiiiiiiiiiiiieieeieaaes Résultats:........c.cooeiiiiiii,




